



Dr. Huszka Tibor
ÉLELMISZERIPARI SZAKMAI KLUB

**Izgalmas szakmai kihívásokra vágysz?
Megismernéd az élelmiszeripari nagyvállalatok kulisszatitkait?
Gyere és tanulj nálunk a szakma legjobbjaiból!**

Csatlakozz hozzánk...

„...mert a szakma legjobbjaiból tanulhatsz! Klubtagként az egyetemi tanulmányaidat a gyakorlatban is kipróbálhatod, és hasznos tapasztalatokat szerezhetsz! Egy szuper csapat tagja lehetsz, projekt alapú csapatfeladatban vehetsz részt, és rengeteg jó tanácsot kaphatsz a szakma legjobbjaiból, amit később hasznosítani tudsz! Velem is ez történt!” **FEKETE PÉTER (elsőéves Msc-s hallgató)**

„...mert beleláthatsz egy élelmiszeripari vállalat munkájába, ahol rengeteget tanulhatsz az ott dolgozóktól. Olyan kapcsolatokra tehetsz szert a klubban, amelyek később, a munkakeresésnél előnyt jelenthetnek.” **SCHISZLER GERGŐ (másodéves Bsc-s hallgató)**

„...ha szeretnél egy családias közösségbe kerülni, ahol hasznos képzéseken és szakmai projektekben vehetsz részt. Gyere, itt a helyed nálunk!” **GYÓRIK ALEXANDRA (elsőéves Msc-s hallgató)**

„...ha szakmailag fejlődnél, és a személyiségedet is fejlesztenéd, emellett pedig élvezni akarod a csapatmunkát, és olyan helyekre mennél, ahova más nem léphet be. Az én tanácsom: mindenképp jelentkezz!” **ÚJVÁRI GRÉTA (elsőéves Msc-s hallgató)**

„...mert a klubban a jó társaságot ötvözzük a szakmai fejlődéssel, emellett pedig rálátást biztosítanak az élelmiszeripar mindennapjaira.” **KATHI KONRÁD (harmadéves Bsc-s hallgató)**

„...mert rengeteget tanulhattok, fejlődhetek és egy szuper közösségnek lehetek a részei, ahol tudást, barátokat, élményt és tapasztalatot kaptok.” **BERTA LUCA (másodéves Bsc-s hallgató)**



**Minden mérnöki karról
várunk jelentkezőket!**

KEDVET KAPTÁL? JELENTKEZZ!

Küldd el önéletrajzodat, valamint motivációs leveledet a szakkoli@mk.u-szeged.hu e-mail címre **február 27-ig!**
Válaszként egy szakmai feladatot küldünk számodra, melynek megoldására **február 28-ig** van időd.

Bizonyítsd személyes interjújn **március 2-án** a felvételi bizottságnak, hogy ott a helyed a klubban!

KÉRDÉSED VAN?

Írj nekünk a szakkoli@mk.u-szeged.hu email címre!

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: www.mk.u-szeged.hu